;W banw R S
< = 58 |2
)] FZ AN » WO
@) S |2 2
— ON o2 | fa)
O 2N|  Bg:| S
z N 888 | 8
<L J=-|. T:i&|. 3
Z A W a S <= S O
- O T 1 1 O A
) o W O 218
=z S o x> O] ‘D | < o o
= o o o) | AN
8 o 5 Nz 23
Ll N 14 pd ol |z |x
— m ] o N o w NN
If N e — S 3 i P wi |z
— < QO = N Q) Z |28 glo
=z S X 0 51EE(8]g
O S z o og| 9 S 1z%|2[3
N R () = ¥ = - > e S|
IS D O O M O ZIND|p|w
= m = <z NIl 9 |5
Quwd < 28 HEIEI
@) = 8 wo| wmw z| Q
bz} = N
c B < X N =
O Qo < | > nlo o}
LLl ‘N ‘= 3 5 |o
N N E I3 X | Wa |3
| T = @) (o o
- = v nE — | x
— C A - o T N M ©| Q
L »n = < < | S Z| |g|XN
Z O = = L m — =2
o w < 2 Q2| 9] 3 SHEIE
= S = N o o O wl|= o|E
oz L oL (o | X z Sl
a0 = ul = < al|l N ==
N W D G | N
X O < m 2l e
= | B
@) 5 O o 2
. 0O : w z|2
P : > 2 2| |28
(6] > _— L | % [a]
‘ [ a 8 I € W Nlw|2
0 Ie} (@) Z| 2|<
B u D = <o
S w N X 2| x|
Z [$) Z 0O m|ia|n
(@)
~ . Lz 0480T L¥'C
zKu hi CNe papy Toad| e¢ LIC|SCLIC| 04°602 | 1¥'l 7'z K mm e |0¢8
e ww 000} ¢ Y¥93L 3d Dyveizpms foud |Gz iz [szuiz[8960z| L | o [B\ogl S [009
[ < = N
= = 29'602|09'} LV
a Ww 00zl @ 'U0}aq DYUSIZPN}S __ma TTUT TTLT 080T 8L'L 000
o
c
£
o
<
o
<~ 0 ‘ ¢
= I3V 00'60Z 0¥
hod 0¥°LIZ | 8¥°LIT | 0001 | OF°L = 00°Ce
(@]
(@]
= o~
M M
f@]
S
o~ S
— HE= N
Q ww 000} ¢ Vy93L 3d oqusizpmys foud|¢¢ 11z [ 52T | 06'60Z| T4 S |oL9l
<
o o
7’
O
— |32
©
T
o 08'602| ¥0' =
) ww OOzl ¢ "uoyq oyuaizpnys Toud|2Z°L1Z £ZL1T BI'60Z #0C 000
e
o
c
e
o
<
o
_ =)
= N 56'802 07'C
5oLz [ov iz | S6760C] 071 ~ (3 0v's
o c6'60z| vv'L | ™3 ;Oi 0020
X ww 000} ¢ V493L 3d DHusIZPMs .._ma LSUZ OV'LLT 6Z'60T 21T 000
o
c
S
o
<
o
o
N —— | N L0'60Z 0¥'C
x LY UT | SY'LLT | L0°01T | 0L | g |59
A=
+ 2 LA=| &
i yNe [pqoy foud BN N
=S o
>
5 00'01Z| 0%l il a
o ww 000l ¢ VY§93L 3d Dpusizpmys foud|0v Lz SYLIC 97607 ¥1°C 000
S
o
c
e
o
<
o
o
e N §9'807 S¢'C
x 0011z [0s°11Z | c9'0z] 5871 c Sz'6!
ol E
5| 2
QT
N
2 |5 | R
; S (©)
081z =
98°607 ‘74 Ww 0z gyups "upy oid Il o
e 12°01Z ‘20 ww 0oz ¢'zozssp "upy oud —
m 2
o ww 00zl ¢ uojeq pyudizpnis foud| ¢/ LIZ 09°11Z SS'60T 81T 000
S
o
c
S
o
<
o
o
< N §9'807 S¢'C
X 8611z |09'l1z | S9'602| GE'L = 00’8l
ol £
==
S | &
S
S (&
=
I o
o0 = —
- Www 0zl ¢ "u0yeq DUSIZPN}S .._ma ST 0911 65'60Z 81T 00°0
o
c
e
(a»)
<
o
0 3
0 FI_JI N 6807 S2'C
~ 00°11Z | S8°LIZ | 52'60Z| GT'1 c 0961
ol £
a| S
a | 7|
R
SRS w
0811z NS
80°01g 'zl ww oz g'yups ‘uoy foud I o
~ £C0lZ 24 WW 007 ¢'zozsep "upy Toud =
@ il
o Www 000} # VY931 3d Dyueizpms | €T GLLI G9'60C 80T 000
o
c
e
(an)
<
o
&
© 61'602 0%'C
= BSLIZ | v¥'LlZ|6L'0IZ | 0%') S 00}
==
| o
~ S
S|\
~ W (]
<+ (@)
- =
© I o
m . —_
o ww 00zl ¢ 'U0jeq DAUSIZPN}S __oma LT v2'TT ¥6'602 LL) 000
o
c
1S
o
<
S
_v/M N 92'602 0%'C »e
99 [1clc [9z0le[ 0¥l T OST [\ [00¢[0ST ]
R ww 000l ¢ VY93L Id DHusIZpMys __oma 99117 1121 86'607 89') - 000
[an)
o
c
S
o
<
o
© S
= : : 92607 0%'C o
P NN s9ic[scuz]ozo] ot [/ 2|2\ ozl |
W ww 000l ¢ Vy93L 3d oqusizpmys foud|izTllz 8LLZ £0%0IC 9L 000
S
o
c
S
o
S
o
o
& _ N 02'602 0¥
A 09l [ og'Liz [oz0iz| 0v'L | c 0579
@] (@]
— ~ M
m | - N E ;
o Ww 000} ¢ VY93L 3d piusizpmys foid|99°L1Z (YL LT {91012 | 0G'L o |0009
o
AN
VA4 5 w
5
= 9| >
S ; ~ o a
© 5 99'11Z |
o s T —
m = . » :
[ ww 000l @ Y4931 3d oiueizpnys foud |17 LT | 827112 |L0°01T| ¥9') E 0S¢y
3
Te)
o N
VRIS M
NN
@ 2 = i
- o o3 Ww 000} 8 YY93L 3d Diusizpmys Toud|99°11Z | 1121z |86'602] 891 o 05%Z
> e O
~o8 X9y o
© 2|8 % - —
S o
T . ¢
o \ ww 00zl ¢ "uoyq ppuaizpnis foud|1 iz [v2ziz|ve602| L1 | o [\ £ 0S'/1
™~ 0\ Se0] w9 \w
aa) \ A} A
S A o ww 000} ¢ Y¥93L 3d pdusizpms Toud | €/°LIZ | SL°LIT |69°'602] 80'C £ 05!
o o &
n|l oo O
SN =
s D % o)
o N
l@] (@]
09'1T m w .
B > [wr %
OW (a
MED
ho W_Q.
«©
el 4
S A o ww 00zl @ “uoyeq oxusizpnys Toud|e/ 11z | 09'11Z [65'607| 812 0026
2|88
XN N
A SNy
oLz
ce'liz
(@]
0
59T M
" yN° [oqoy Toud 69112
LLHT
-
o £9'liz
m
- ww 000} ¢ VY93L 3d odusizpmys Toud|/9°11Z | 09°LIZ |65°602| 82'C 0505
3 £
Te) o
o~ o
N
; Q
m 0S'11z O
< |8R W
~ sl
m e N .
a A = v _ | = ww 000} ¢ YY93L 3d odusizpmys Toud|0v'LIZ | £¥'LIZ |92°602| ¥1°C 3 05°'se
[aa) S wWw 000l ¢ ¥Yu931 34 Diusizpmis foud : : : ¢ ¢
S ¢lgs ’ uezpnis ol (81z [ov' 1z [sz602] 212 o 00'ce
S . ok
= S P
o~ %m _41u Il
=N L
~ v 81'60Z| ¥0'
= A, S ww 00g| ¢ “uojaq oqueizpnys Toid|2Z'1IZ | L2 11T |8'807] LT £ 056!
) (@»)
</ 08 m|8S 3 ||
MENERR oL oS o | E
als Mo = $ N N ~—
= M = GNe [oqoy Toid |22l [ ¢l o]
T h wa
a Ww 00zl ¢ "0y Dpuazpms Toud|22'LIZ | 22LIZ 28802 0V | 0 [pe o (0011
wn = BNd—X0d uppsQ 18'80¢ | I+°C ~ “ S
S CCTICI T [9/°80¢[ 9V 2 | 1 : O [oce
o SL80C L1C | 5 |© = -
w - —75 Jojpiode : : ¢ : (@] I o ¢ 5
13S—IN £9n 002/07 GIL-1S Joouodes | 2211z | 2Z°LiT [0£°80T| 5T > 0% o
3 . —_—
O ww 0oz} ¢ "uoyeq oxyusizpmys Toud|zz 11z | 22711z |69'807] £5°7 wo P
(an)
S =
- >
< o> | = .
e Mm_ L >—
o ™~ [
= = | o —
o <C ) (|
m - A =
. w O
> = |=|D
Nl O &= || < ~ | =
Ol | n | <T| = > - < | X
ANn =l o | < o | e |V | Wl X
e — —
= << | < D
. L = O | <
Szl u]l _IDl=]_
ol o |2l =0 O
A I B el I NV, e iy ol V)
= | O O
W Xlal<| m| |20
& =2 =2l o | X =1 O
Nl D ool d| || da| w
Ol O |Lr|Lr O O < || o
O rr NN <<|lO|la|la|lo
O |l x| x|l N, || O




